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Οι εκλογές της 21ης Μαΐου 
Είναι γνωστό ότι το ΑΣΚΕ από την ίδρυσή του (Φλεβάρης 1984) ουδέποτε έλαβε κρατική 

οικονομική  ενίσχυση και δεν θέλει να έχει για λόγους αρχής τραπεζικό δανεισμό. 
 Οι εκλογικές, και όχι μόνο δαπάνες,  καλύπτονται αποκλειστικά από τις εισφορές μελών και 
φίλων, ενώ η συσκευασία των ψηφοδελτίων γινόταν με προσωπική εργασία μελών και φίλων για τη 
μείωση της δαπάνης, που είναι  εργασία κοπιώδης. Με τα σημερινά δεδομένα το κόστος των 
εκλογών θα υπερέβαινε κατά πολύ τις 50.000, ως ελάχιστο, λόγω της ακρίβειας  της αύξησης των 
εκλογικών  περιφερειών και του νέου εκλογικού συστήματος. Με τα δεδομένα αυτά το ΑΣΚΕ  και 
λόγω της δυσμενούς οικονομικής  κατάστασης μελών και φίλων δεν παίρνει μέρος σ’αυτές τις 
εκλογές. 
   Το ΑΣΚΕ αφού δεν παίρνει μέρος σ’αυτές τις εκλογές για οικονομικούς λόγους.  και επειδή 

ούτως ή άλλως η θέση μας είναι όχι αποχή, λευκό ή άκυρο πρέπει (επιμένουμε!) όλοι να 

ψηφίσουμε έστω τον κάπως λιγότερο κακό. 

Δεν ψηφίζουμε τη ΝΔ  που με το Μητσοτάκη ως Λουδοβίκο 14ο έκανε πράξη τη ρήση του 

ότι  «η ανισότητα είναι φυσικός νόμος» και προετοιμάζεται για «συνεννόηση» με την Τουρκία,  
με επιλογες προσώπων με ανθελληνική ιστορία κ.λπ. 

Δεν  ψηφίζουμε το ΣΥΡΙΖΑ  που αποτελεί την επιτομή της απάτης, των Πρεσπών, των 
λαθρομεταναστών, των «άκακων μολότοφ», των αρμών της εξουσίας, του δημοψηφίσματος  και 
λοιπών αντεθνικών κακών.   

Δεν ψηφίζουμε το ΠΑΣΟΚ   του Ανδρουλάκη που είναι έτοιμο να συνεργασθεί και με τους 

δύο και που έχει ψηφίσει πολλά από τα νομοσχέδια της ΝΔ. 

Δεν ψηφίζουμε Βελόπουλο, Βαρουφάκη    εκπροσώπους  του «Ιησού» και του Σορος 

αντίστοιχα. 

Ετσι με δεδομένο ότι δε μπορούμε να συμφωνούμε πλήρως με κάποιο άλλο κόμμα, 

απομένει για επιλογή ψήφου κάποιο από τα  κόμματα που κρίνουμε ότι, σε κάποιο βαθμό και παρά 
τις επιφυλάξεις μας, μπορούμε να τα στηρίξουμε, όπως π.χ με αλφαβητική σειρα.: το ΚΚΕ, για την 

βαθμιαία ελληνοποίησή του και τις θέσεις του για κάποια, τουλάχιστο, από τα εθνικά μας θέματα, 

παρά τις πολλές και σοβαρές επιφυλάξεις μας· τα ΚΚΕ μ-λ,  Μ-Λ ΚΚΕ,  σταθερά εναντίον 

Ευρωπαϊκής Ενωσης και ΕΥΡΩ και γενικότερα για την αξιοπιστία στις θέσεις τους· τον 
συνασπισμό της  Πολιτικής Πρωτοβουλίας στον οποίο συμμετέχει η Χριστιανική Δημοκρατία με 

έντιμα στελέχη, παρά τις θολές θέσεις για την  Ε.Ε  και τέλος την Πλεύση Ελευθερίας της Ζ. 

Κωνσταντοπούλου παρά τις πολλές σοβαρές επιφυλάξεις μας. 

Πάντως τον Ιούνιο θα τα ξαναπούμε. 


